



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

Številka: 0320 – 0001/2025  
Datum: 22. 1. 2025

**Zadeva: Gradivo za 11. točko dnevnega reda 21. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Pobude in vprašanja članov občinskega sveta.**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)  
Poslovník Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Priloga: Odgovori na vprašanja iz 20. redne seje.



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320 - 0001/2025

Datum: 15. 1. 2025

### Zadeva: Odgovori na vprašanja iz 20. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

G. Anton Plevčak in ga. Marija Čakš sta na 20. redni seji Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina podala predlog občanov, da se uredi oz. obreže živa meja ob Celjski cesti, in v ulici Cesta na Boč zaradi zagotavljanja preglednosti. Na terenskem ogledu, izvedenem v decembru 2024, je bilo ugotovljeno, da je preglednost na Celjski cesti in v ulici Cesta na Boč ustrezna, ter da v tem trenutku ni potrebe po obrezovanju. Hkrati je bilo ugotovljeno, da se zasaditev žive meje ob regionalni cesti R3 685, odsek 7495, ob naslovu Celjska cesta 58, nevarno razrašča v pločnik in kolesarsko stezo, ter predstavlja nevarnost za uporabnike cestišča. Lastniku zemljišča bo posredovan poziv za obrezovanje grmičevja, da se omogoči varna uporaba prometnih površin za vse udeležence v prometu. Zasaditve ob določenih odsekih cest bomo skrbno spremljali tudi v prihodnje, ter po potrebi ustrezno ukrepali.

Podana je bila tudi pobuda za znižanje hitrosti na križišču Cesta na Boč z obvoznico. Pojasnjujemo, da z državno cesto G2 -1 07, odsek 1276 (Podplat – Rogatec), ali zunanjo obvoznico, upravlja Direkcija RS za infrastrukturo. Hitrost na obravnavanem odseku oz. križišču državne ceste in lokalnih cest LC 356061 (Rog. Slatina – obvoznica) ter LC 356062 (Obvoznica – Boč) je omejena na 70 km/h. V križišču je urejen prehod za pešce in javna razsvetljava. Projektna hitrost je določena v skladu s Pravilnikom o projektiranju cest, v katerem je zajeta tudi preglednost ceste, in zaustavitvena razdalja. Preglednost na omenjenem priključku lokalne in državne ceste je ustrezna v obe smeri za najvišjo dovoljeno hitrost 70km/h. Za izboljšanje preglednosti smo v letu 2023 naročili postavitve prometnega ogledala, ter izvedbo obrezovanja ob cestni ograji. Menimo, da do prometnih nesreč prihaja predvsem zaradi neupoštevanja prometnih pravil (omejitev,.....) s strani posameznikov, ki s svojim ravnanjem ogrožajo druge in sebe.

Ga. Marija Čakš je podala tudi pripombo občanov glede ukinitve motečih zvočnih signalov vlakov. Zvočni signali vlakov se oddajajo v primeru, ko je treba na progi opozoriti, da prihaja vlak. To se dogaja v primeru, ko strojevodja opazi osebo, ali vozilo na tirih. Opozorilni signal se sproži tudi v posebnih primerih, če je recimo zmanjšana vidljivost zaradi megle ali slabega vremena, in pred določenimi večjimi objekti ali ovirami, ki strojevodji zastrejo pogled. Vedno pa ga sprožijo pred progovnim opozorilnikom, ki je vgrajen na predpisani razdalji pred nivojskim prehodom brez zapornic, in pred delovišči, zaradi prometne varnosti.

Mag. Aleksandra Krumpak je opozorila na slabo vzdrževanost sprehajalnih poti na Janini in Tržaškem hribu. Občina Rogaska Slatina tradicionalnih sprehajalnih poti na lastnini fizičnih oseb ne sme vzdrževati z javnimi sredstvi, na Janini pa je sklenjen dogovor z Zavodom za gozdove, da se bo po odstranitvi 140 m<sup>3</sup> poškodovanega lesa, predvidoma v mesecu januarju, izvedla tudi sanacija poškodovanih poti. V mesecu januarju naj bi bil obrezan tudi najdaljši sprehajalni gozdni rob na južni strani poti na Janino, nad Izletniško ulico.

Ana Zupanc  
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ  
ŽUPAN